



ООО "Тазагрорыбпром" отметил 95 лет со дня образования.

Тазовский рыбопромысловый участок был образован на основании распоряжения от 16.02.1930 № 15 Наркомторга РСФСР по Уральскому государственному рыбопромышленному тресту. Основой для производственной деятельности являлась добыча рыбы местным населением, объединённым в кооперативные производственные артели. Образованный в 30-е годы прошлого столетия Тазовский рыбопромысловый участок в то время являлся основным предприятием Хальмер-Седэ – центра Тазовского района. И на сегодня ООО «Тазагрорыбпром» - ведущее предприятие не только районного центра, но и всего района.

15 февраля 2025 года в здании Тазовского районного дома культуры прошли большие мероприятия по празднованию 95-летия со дня образования Тазовского рыбозавода.

С праздником работников и ветеранов предприятия поздравили: Глава Тазовского района Югай В.К., депутат Заксобрания ЯНАО Паршаков В.П., председатель Тазовской Районной Думы Борисова О.Н., руководитель ООО «Тазагрорыбпром» Малышев Д.А., председатель профкома Волкова Н.С.

Поздравления и награждения чередовались с концертными номерами в исполнении артистов районного отдела культуры. Порадовал земляков своими песнями и Салиндер Геннадий, лучший баритон Ямала.

Все приглашенные ветераны были награждены Почетными грамотами предприятия, юбилейной медалью и часами. Многие передовики производства также были награждены Почетными грамотами и Благодарностями разных уровней.

Почетной грамотой профкома с юбилейным сувениром и денежной премией были награждены члены Профсоюза работников природноресурсного комплекса РФ:

- Сатыков Константин, рыбак;
- Висман Галина, мастер НРС;
- Ненянг Алексей, начальник автотранспортного цеха;
- Вэнго Владимир, грузчик;
- Саричев Михаил, капитан -механик.

Праздник завершился фуршетом для ветеранов.